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 1 (Andalucía 2007).- Supón que la masa de la Tierra se duplicara:… 
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2 (Aragón 2007).- La relación entre los radios medios de las órbitas de Marte y la  

 Tercera ley de Kepler:  
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3 (Asturias 2007).- Un satélite realiza una órbita circular de radio 12756 km en torno a  

Tercera ley de Kepler:  
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4 (Asturias 2007).- Plutón recorre una órbita elíptica en torno al Sol,… 
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b)  La velocidad es mayor en el perihelio. Según la segunda Ley de Kepler (El 

radio vector que une el planeta con el Sol barre áreas iguales en tiempos iguales), el 

momento angular L  permanece constante. 

 vmrL    vmrsenvmrL  º90   

5 (Aragón 2007).- La órbita de Plutón en torno al Sol es notablemente excéntrica. … 

a)  vmrL   vmrsenvmrL  º90  

 2ª Ley de Kepler:   cteL   pa LL       

 

b)  ppaa vrmvrm   
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6 (Baleares 2007).- El campo gravitatorio creado por dos masas, m1 y m2, … 
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